
VELIKA SKRB ZA VODOTOKE NAŠE OBČINE

88.300 kubičnih metrov
materiala iz barjanskih jarkov

V petck 19. junija je zasedala skupščina
Območne vodne skupnosti Ljubljanica—Sava.
Kot je znano, pokriva ozemlje sedemnajstih
občin in dela kranjske občine. Na dncvnem
rcdu jc imela dve temeljni nalogi, oceniti ures-
ničilcv plana za lelo 1986 in sprejeti aneks k
srednjeročnemu planu zveze vodnih skupnosti
Slovenije za obdobje 1986-1990.

Kcr povprečen občan nima prcdstave, s
kakšnimi srcdstvi razpolaga ta samoupravna
intcrcsna skupnost matcrialnega značaja in,
zakaj jc n.pr. potrošila ta srcdstva v naši obči-
ni, navedimo nckaj podatkov o tcm. Lani je
zbrala OVS Ljubljana-Sava iz našc občine
601.7 milijona dinarjcv. Splošncga vodnega
povračila je bilo 548 milijonov dinarjcv, po-
vračil od količinskih osnov 20,5 milijona, po-
vračil od obrti skoraj 27 milijonov in od kata-
strskcga dohodka 6 milijonov dinarjev. Prispc-
vck iz našc občinc je najnižji mcd prispcvki
ljubljanskih občin.

Iz poročila o izvedbi plana za leto 1986
lahko razbcrcmo tudi podatkc o tcm, zakaj so
potrošili ta sredstva. Za rcdno vzdrževanje
nižinskih vodotokov, javno službo in projckti-

. vo so lani na Ljubljanici s pritoki porabili
548.8 milijona dinarjev. Vcliko vcčino denarja
je bilo uporabljenega prav v naši občini. Naj-
zanimivejša dcla so bila: sanacija zajczde na
Ljubljanici nasproti gostišča Livada, ureditcv
Spodnjcga Galjcvca od Peruzzijcve ccstc ob
Knczovcm štradonu, sanitarni poscki in koš-
nje ob vodotokih, urcditcv izvira Iščicc na Igu
in Rudniškcga potoka - pritoka št. 7 v Sp.
Gimjcvcc, vodnogospodarska dcla pri mcli-
oraciji Dobravice, posek in spravilo grmovja
za melioracijo Iščica, sanacija zajede pod mo-
stom nad Iško v Tomišlju, popravilo in posta-
vitev pragov na Malem grabnu, čiščenje jar-

kov (52.800 m) na Barju na ozemlju devetih
krajevnih skupnosti tcr izvedbo I. faze del na
Škofeljščici. To so bila večja vzdrževalna dela.
Opravili pa so tudi nekaj manjših intervencij-
skih dcl in siccr na Šujici, Gradaščici, Podolni-
ci in Radni.

V naši občini imamo tudi vcčje štcvilo hudo-
urnikov. Medtem ko za nižinske vodotokc
skrbi Vodno gospodarsko podjetjc Hidroteh-
nik, pa skrbi za hudournikc Podjetje za urcja-
njc hudournikov, ki ima scdež v naši občini.
Lani so narcdili v naši občini za 114 milijonov
dinarjev del. Skoraj 65 milijonov dinarjev so
potrošili za urcditcv hudournikov z Rožnika v
živalskem vrtu, nckaj manj kot 40 milijonov za
ureditev izlivnega odseka Male vode ter 10,6
milijona za ureditcv Črncga potoka na izliv-
nem odseku.

Znano je, da OVS Ljubljanica-Sava sofi-
nancira tudi gradnjo objcktov za vodooskrbo
in za čiščenje odpadnih voda. Od 170,2 milijo-
na dinarjcv, ki so bili planirani za Ljubljano, je
bilo potrošcnih v naši občini 153 milijona di-
narjcv. Denar smo dobili za čistilno napravo
vodovoda Turjak in za vodovode Rakitna,
Podpeč, Strumica-Lužarji ter za vodovode v
krajevnih skupnostih Dobrova in Črni vrh.

Če smo že omenjali dopolnilo srcdnjeročne-
ga plana Zvezc vodnih skupnosti Slovcnijc za
obdobjc 1986-1990, navedimo, dasodelegati
sprcjeli to dopolnilo in z njim zagotavljajo
znatcn dcl sredstcv za izgradnjo osmih indu-
strijskih čistilnih naprav in enajstih mcstnih
čistilnih naprav v porečju Save pred HE Vrho-
vo, za čistilno napravo v TOK Ilirska Bistrica
in za dovodno razdelilno omrežje za namakal-
ni sistem v Vipavski dolini iz akumulacije
Vogščck. , . .
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